

Znak sprawy: IGPM.271.7.2017

Pacanów, dnia 28.09.2017r.

Zamawiający:
Gmina Pacanów
ul. Rynek 15
28-133 Pacanów
fax. (41) 376 59 80
e-mail: inwest@pacanow.pl

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 3

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

„Budowa Przedszkola Samorządowego w Pacanowie wraz z zagospodarowaniem terenu”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 4a dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm. – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 1

Zaprojektowana kotłownia o łącznej powierzchni 6,00m², z czego ok. 2,30m zajmuje komunikacja, a pozostałą o powierzchni ok. 3,70m zajmuje jeszcze komin i okno 100x200cm umiejscowione na wysokości 80cm, jest pomieszczeniem zbyt małym. Nie jest w stanie pomieścić urządzeń wynikających z dokumentacji (1 kotła, 1 zasobnika c.w.u min. 1000dm., 3 zbiorników przeponowych, rozdzielaczy kotłowych, sprzętła hydraulicznego, stacji uzdatniania wody, 10 układów pompowych, ruraru, wymaganej automatyki itp.) z równoczesnym zapewnieniem dostępu. W projektowanej kotłowni mają się poza tym znaleźć 2 układy (wodomierzowy i p.poż.) oraz umywalka.

Odpowiedź:

Zgodnie z wytycznymi projektowymi zasobnik na wodę ma stać na strychu (lokalizację zbiornika pokazano na rysunku nr S-6 „INSTALACJA SOLARNA I CIEPŁA TECHNOLOGICZNEGO” projektu wykonawczego. Instalacja zimnej wody ma być prowadzona pod oknem. Kocioł i małą umywalkę można umieścić na tej samej stronie (przeciwna ściana). Rozdzielacze na krótkiej ścianie. Naczynia przeponowe można ustawić pod kotłem. Z uwagi na wysokość kotłowni część elementów można podwiesić.

Pytanie nr 2

W związku z opublikowanymi odpowiedziami w dniu 26.09.2017 r. proszę o zamieszczenie brakującego rysunku nr S-3-1 – Instalacja centralnego ogrzewania, ciepła technologicznego – rozwinięcie.

Znak sprawy: IGPM.271.7.2017

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia zamieszczoną dokumentację projektową o rysunek wykonawczy nr S-3-1 – „Instalacja centralnego ogrzewania, ciepła technologicznego – rozwinięcie”.

Zamawiający informuje iż, powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w związku z udzieleniem odpowiedzi na zadane pytania przedłuża termin składania ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania i otwarcia ofert to 05.10.2017 r., w związku z czym Zamawiający modyfikuje:

1. treść pkt. 17.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

17.1 Wadium w wysokości 100 000,00 zł (słownie: sto tysięcy i 00/100 groszy) - należy wnieść przed upływem terminu składania ofert najpóźniej do dnia 05.10.2017r. do godz. 12:00.

2. treść pkt. 19.4 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

19.4 Na kopercie oferty należy zamieścić następujące informacje:

„Budowa Przedszkola Samorządowego w Pacanowie wraz z zagospodarowaniem terenu”
„Nie otwierać przed 05.10.2017 r. godz. 12:30”

3. treść pkt. 20.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

20.1 Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – w Urzędzie Gminy w Pacanowie ul. Rynek 15, pok. Nr 101 - sekretariat, w terminie do dnia 05.10.2017 r. do godz. 12:00.

4. treść pkt. 21.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

21.1 Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego – w dniu 05.10.2017 r. o godz. 12.30. w Sali Herbowej (II Piętro) Urzędu Gminy w Pacanowie. Otwarcie jest jawne.

WOJT GMINY
mgr Wiesław Skop